1. feladat
A kombinaciok modszerét hasznalva, az {1, t, e, m} halmaz elemeibdl az &sszes, két kildnbdzd
betdbdl allé szavakat képezve a kivetkezd szavakat kapjuk: it, ie, im, te, tm, em (ebbena
sorrendben). Ugyanezt a modszert haszndlva, képezzik az {a, i, t, e, m} halmaz elemeibdl a
harombetis szavakat.

— ird fel az elsé nyolc szot

— ird fel az utolso négy szot

2. feladat
A kombinaciok modszerét hasznalva, az {i, t, e, m} halmaz elemeibdl az Osszes, ket kulonbozd
betlibol allé szavakat kepezve a kovetkezoOket kapjuk: it, ie, im, te, tm, em (gbben a
sorrendben). Ugyanezt a modszert hasznalva, képezzik az {i, t, e, m, a, x} halmaz elemeibdl a
négy betlis szavakat.

— hany sz6 fog t betiivel kezd6dni?

— milyen szavak melyek lesznek kdzvetlenul a tema elétt és utan?

— melyek azok a szavak, amelyek a betiiben végzodnek?

3. feladat

Egy program beolvas egy természetes szamot, generdlja az dsszes egymastol kilonbdzé lehetbséget,
ahogy a szam felirhatd legalabb két, egymastél kuldnbdzs, nem nulla természetes szam Gsszegeként,
es kiiratja a megoldasok szamat. Keéet Gsszeget kilonbdzonek tekintink, ha legalabb egy tagjuk
kuldnbodzik, Példaul a 8-at a kivetkezd dsszegekként lehet felirni: 1+2+5, 1+3+4, 1+7, 2+6, 3+5,
tehat a program az 5-t fogja kiirni. Mit kell kiirjon a program, ha a beclvasott szam 107

4. feladat
Egy osztdly n tanulGjabal hany (éle képpen Képezhetink 4 tanulés csoportol?

5. feladat

Adolt n gyerek €s p sportmez (n,peN, 12pSn). A mezek sorszamozva vannak 1-t6l p-ig és
mindenikre rd van nyomtatva a sorszdma. Az algoritmus amely generdlja ¢és kifratja a p mez dsszes
lchetséges szétosztasat az n gyerek kizou, a kivetkezd modszerek koziil melyiket hasznalhatja?

a. variacidk b. permutacidk c. descartes szorzat d. kombinacidk

6. feladat
Adolt n pont a sikban, amelyek kozou nines harom kolinedris pont. Képezzidk a pontokbdl az Osszes
lehetséges haromszigel. A megolddsi modszer az aldbbiak kizill melyikkel ekvivalens?

a. n =lem 3-asidval vett kombindcidinak generdlésa.
b. n =lem 3-asédval vett varidcidinak generdlasa.

C. n elemd halmaz particidinak generalasa.

d. n elemd halmaz &sszes részhalmazdnak generalédsa.
7. feladat

Generalni akarjuk az 0sszes n jegyll szamot, az 1, 5 és 7 szamjegyekbdl. A kdvetkezok kozul melyikkel
ekvivalens a feladat?

a. 3 halmaz (mindenik n elemmel)Descartes szorzata

b. egynelemi halmaz 3 elem( variacioi

¢. nhalmaz (mindenik 3 elemmel) Descartes szorzata

d. nelemi halmaz 3 elemd kombinacidi



8. feladat

Generalni akarjuk az 6sszes n-jegyl olyan szamot, amelyekben a szamjegyek cstkkend sorrendben
vannak. A kdvetkezdk kdzdl melyikhez hasonlé a feladat:

a. n elemid permutaciok generalasa

b. 9elemd halmaz n elemd kombinacidinak generalasa

c. nelemi halmaz 9 elemi kombinacidinak generalasa

d. 9 elemid halmaz n elemd variacidinak generalasa

9. feladat
7 hangjegyet felhasznalva kell generaljuk az 6sszes 100 hangjegy terjedelm( melodiat. A feladatunk
a kivetkezdk kdzll melyikhez hasonlit?

a. wvanaciok b. egy halmaz particidi

€. permutaciok d. Descartes-szorzat

10. feladat

7 hangjegy felhasznalasaval generaljuk az dsszes, 5 kuldnb6zd hangjegyet tartalmazd sorozatot
(melodiat). A feladatunk a kdvetkezdk kbzil melyikhez hasonlit:

8. permutdciok b.  kombinacitk €. Descartes-szorzat d. varidciok

11. feladat
A backtracking modszerrel generédljuk egy n elemi halmaz permutaciit. Egy permutaciot egy
x,,X;...x, vektorban tarolunk. Feltételezve, hogy generaltuk egy megoldas x,;,x....%x,
komponenseit, az x, (l<k<n) komponensnek, az dsszes lehetséges érték megvizsgadlasa utan
sem kaptunk elfogadhato értéket, akkor:

8. () értéket keresink az x,-, komponensnek b. vége lesz az algoritmusnak

€. barmennyi is legyen a k értéke, Uj ertéket d. Uj ertéket keresink az x,.; komponensnek
keresunk az x, komponensnek

12. feladat
Letrehozzuk az L,L,L; $Z0 anagrammait a sz0 betlinek indexeit permutalva: L,L,L,, L,L;L;, L:L,Ls,

LyLsLy, LsLyLs L:;L;L,. Az arc $z6 anagrammai esetén az arc, acr, rac, rca sorozat utan
azonnal kivetkezd szavak rendre:

a. car,cra b. acr,car €. cra,car d. car,rac

13. feladat

Egy backtracking algoritmus lexikogriafiai sorrendben generdlja a babac sz0 dsszes, egymastol
paronként kiilonbozo anagrammadit. Az elso 5 anagramma: aabbe. aabeb, aachbb, ababe. abach.
Melyik a tizedik anagramma?

a. acbab b. acabb C. baabe d. abcba

14. feladat

Egy program lexikografiai sorrendben elGallitia az Gsszes 3 betibdl alld karakterlancot, amelyek a
kovetkezd tulajdonsagokkal rendelkeznek: csak az angol abécé nagybetlit tartalmazzdk, egy
karakterlanc betli paronként kilonbbznek, egy karakterlanc barmelyik két szomszéd betlje az abécében
is szomszedok. Az elsd 6 eldallitott karakterlanc: ABC, BCD, CBA, CDE, DCB, DEF. Adjatok meg a
program altal eldalliitott 9. karakterlancot:



